

Jesus says... Surrender it all to Me

耶稣说。。。完全交托于我

15 日 4 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

我们很快会从这个世界离开，很多在我们当中还有尚没完成的心愿、梦想。我们全部都有我们能完成，或应该完成的事情，现在太迟了。那些在这地上生命的欲望及期待、要做什么、我们真正是谁。。。我们儿时、年少时、成人的梦想 – 家庭、事业、爱情和成为什么样的人。

这时他介入了。。。

“在天堂我会赐你新的心，新的意念，新的职务愿景，和一切你需要的但是从未拥有的。在天堂，你会有无止境的机会来服侍你的兄弟姐妹和来展现你对我的爱。那深沉永恒的关系，也是无止境的。那被爱的机会，也是无止境的。在天堂你将会经历所有生命的梦想跟希望。”

“我已经离开去准备一个地方给你了。真正属于你的地方，有全部你喜欢的东西。你的家人，宠物，喜欢的动物 – 全部在你的住所等着你。天堂里没有东西会拒绝你。你做梦就会成真。在这世上很期待完全去掌握却一直学不好的东西？你会被赋予。你永不会烦躁，失望，你所踏足的地方都有喜乐，满足。然后你有我，我的新娘，永远在你前面。”

“你会在宏伟的集会里崇拜，你会在森林里崇拜我，在海边，在舒适的地方。。。感恩和崇拜将会是你心里跟意念里的语言。从不会有黑暗的思想，一直是真理闪烁在你的周围。”

“你们当中有一些没有了恐惧就不知道什么是生命 – 在天堂里没有恐惧。你们当中有一些从不知道真实和永恒的喜乐，活得就像一直被盗那样，但是天堂里你会活得喜乐。。。喜乐就像血液一样流遍全身。你们当中有些不知道如何有深沉，有意义的情义 – 在天堂真正的朋友到处都是。”

“我会跟你一起跳舞、游泳、探索、发现，然后我们会一起经历生命的全部和圣界的美妙。”

“你从没有的童年会复原给你。你父母会在完美的爱里陪伴你，你跟他们内心里弯曲的地方会弄直。”

“很快的你会跟我在你新的家园里。完全自由的活着，一切充满着可能性，活在一个你呼吸的空气就是崇拜的圣界里。”

“现在来，我的新娘，放下一切。让自己脱离这个世界。我手上有你要的家人跟朋友和其它更多。你为他们爱的祷告传到我的心了，然后我已为你行动了。他们很快也会跟你一起，像太阳一样散发光芒，渗出圣洁。所有他们扭曲的方向会被纠正然后他们会为带给我欣慰而活。”

“今天我应许你这些事。你可以放开了，你这里的工作已经结束了，但是你永恒的生命才刚刚开始。我爱你，我珍贵的，用无止境的爱。我保佑也恳求你看着天堂，我来了。”

“让你全部的梦想、希望、愿望降服与我。”

你一直想要做的事，一直做不到的事。。。所有你失败的计划
所有你没有实现的愿望
所有你要学会的东西
但是不知道为什么一直没有实现
所有你要给的但是从没拥有
给我你全部的梦想，所有你要做的
所有你应该做的
给我那美好的回忆
那伤心的回忆跟未完成的梦想
你还没完成的事情
那没来到的突破
把你爱的交托给我
那些曾经伤害你的，你的心都在痛着
那些你在我的爱里都到不了的
那些你曾经冒犯然后不会原谅你的
跟破碎的关系说再见
那些遗留在外的孩子，远方的家人。。。你从不能见
那你没亲过的儿孙，那时你没说你爱他
那些你没要求原谅的
交托与我，你所做的全部
所有你还没做过的，还没放到我脚下的
所有你希望能用不一样的方式做过的”

（圣经 以西结书 34： 11-16）

11 主耶和华如此说、看哪、我必亲自寻找我的羊、将他们寻见。

12 牧人在羊群四散的日子、怎样寻找他的羊、我必照样寻找我的羊；这些羊在密云黑暗的日子散到各处、我必从那里救回他们来。

13 我必从万民中领出他们、从各国内聚集他们、引导他们归回故土、也必在以色列山上、一切溪水旁边、境内一切可居之处、牧养他们。

14 我必在美好的草场牧养他们；他们的圈必在以色列的高处山上；他们必在佳圈中躺卧、也在以色列山肥美的草场喫草。

15 主耶和华说、我必亲自作我羊的牧人、使他们得以躺卧。

16 丧失的、我必寻找、被逐的、我必领回、受伤的、我必缠裹、有病的、我必医治；
只是肥壮的、我必除滅；也要秉公牧养他们。